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ISPは「OCN」が26.5％で他を圧倒
資料7- 8 - 8　企業が契約している最も主要なISP（単一回答）［2007年 -2008年］

2008年　 
N=1,500 
2007年　 
N=1,500 

0 5 10 15 20 25 30％

わからない

その他

U-net SURF（UNIADEX）

PUON（USEN）

JENS SpinNet（ソフトバンクテレコム、旧AT&T World Net Service）

SANNET

Highway Internet（USEN、旧ユーズコミュニケーション）

XePhionエンタープライズ（NTT-ME）

bit-drive（ソニー）

TikiTikiインターネット

Broad GATE 02（USEN）

AOL（イー・アクセス）

Panasonic hi-ho（パナソニックネットワークサービシズ）

DTI（ドリーム・トレイン・インターネット）

ASAHIネット

「eo」各種接続サービス（ケイ・オプティコム、旧大阪メディアポート含む）

ソフトバンクテレコム

InfoSphere（NTTPCコミュニケーションズ）

ODN（ソフトバンクテレコム、旧日本テレコム）

IIJ（インターネットイニシアティブ）

So-net（ソネットエンターテイメント）

KDDIネットワーク＆ソリューションズ

CATV会社の接続サービス

BIGLOBE（NEC）

ぷらら

DION（KDDIインターネットサービス）

@nifty

Yahoo！BB（ヤフー）
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©impress R&D, 2008企業が契約している最も主要なISPをみると、「OCN（NTTコミュニケーションズ）」が26. 5％で最も高く、
ほかのISPに比べて突出して高い。以下、「Yahoo!BB（ヤフー）」「@nifty」「DION（KDDIインターネットサー
ビス）」が5％前後で続いている。
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法人向けISP

ISPの選択理由は「料金が安いから」
資料7- 8 -9　ISPの選択理由（複数回答）［2007年 -2008年］

帯域保証サービスの利用率は25.5％
資料7- 8 -10　帯域保証サービスの利用状況［従業員規模別］

2008年　 
N=1,500 
2007年　 
N=1,500 

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30％ 

わからない 

その他 

ASPサービスがあるから 

データセンターサービスがあるから 

IP-V6対応だから 

専用アクセスポイントを用意できるから 

他のシステム構築（LANなど）も頼めるから 

ホスティングサービスがあるから 

VPNサービスがあるから 

同僚・知人の薦め 

セキュリティ対策がしっかりしているから 

関連企業・取引企業だから 

品質保証レベルが明確であるから 

バックボーンの回線帯域幅が広いから 

運営主体が大企業だから 

サポートが良いから 

料金が安いから 

28.4％ 
28.9％ 

15.8％ 
14.1％ 
14.0％ 
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1.9％ 
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1.2％ 
14.1％ 

12.8％ 
16.8％ 

18.5％ 

帯域保証サービスのみ
利用している
帯域保証サービスと
ベストエフォート型を
併用している

利用していない

わからない
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5,000人以上
N=229

1,000～4,999人
N=230

300～999人
N=215

100～299人
N=227

50～99人
N=144

10～49人
N=304

1～9人
N=151

全体
N=1,500

22.3％

18.3％ 30.4％ 33.9％

33.5％40.5％13.5％12.6％

14.5％

12.5％

9.5％

7.3％

14.1％ 43.1％ 31.4％11.4％

64.2％ 27.2％

2.3％

1.3％

59.9％ 28.3％

40.3％ 36.8％10.4％

45.4％ 28.2％11.9％

17.4％

22.3％ 21.8％ 33.6％

©impress R&D, 2008

ISP の選択理由をみると、「料金が安いから」が28. 9％で最も高く、次いで「サポートが良いから」が
15. 8％、「運営主体が大企業だから」が14. 0％で続いている。昨年と比較しても大きな差はなく、料金が最
も重視されている。

帯域保証サービスの利用状況を従業員別にみると、「利用していない」が 43.1％と高く、ベストエフォート型
との併用も含めた利用率は25. 5％である。大企業ほど利用率は高く、5, 000人以上の企業では半数弱に上
る。また、併用している比率も大企業ほど高い傾向にある。
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